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اگر  باشد،  کدام است؟ - 1

اگر یکی از جواب هاي معادله ي  باشد، جواب دیگر آن کدام است؟ - 2

جواب دیگر ندارد.

اگر قدر مطلق تفاضل جواب هاي معادله ي   برابر  باشد، آنگاه  کدام می تواند باشد؟ - 3

- -

معادله ي   چند جواب دارد؟ - 4

صفر

معادله ي  چند جواب حقیقی دارد؟ - 5

اگر جواب هاي معادله ي  برابر  و   باشد، آن گاه   کدام است؟ - 6

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: ریاضی کنکور

ریاضیات یازدهم: معادلات گویا و رادیکالی

براساس کلاسهاي کنکور: استاد رامین مولایی

آموزشگاه آبادگران

−( ) =( )5 5
−−

√3
− −−−

√4
3
2

6 − 2 5
−−

√
− −−−−−−

√ x 2√
x

(2)
2√

2( )2
−−

√
2
−−

√
12

−−
√

x = 4x + a = 5x − x2
− −−−−−

√

1
2

23

− = ax(1 − )
x − 1
x + 1

x + 1
x − 1

x − 1
x + 1

2a

2121

x + + = 2
1
x

x

+ 1x2

123

+ = x
4

x + 2
4

x − 2
0123

+ =
a

+ 2x − 3x2

a

2x − 2
x − 1
+ x − 6x2

3β+ ββ2

20123016

1

AbadgaranEdu.ir



7/22/2019 مُـنتا - آموزش و ارزیابی ھوشمند

https://www.monta.ir/#!print;a5=%25D8%25B1%25DB%258C%25D8%25A7%25D8%25B6%25DB%258C+%25DA%25A9%25D9%2586%25DA… 2/3

جواب معادلۀ گویاي  کدام است؟  - 7

معادله ي  ، چند ریشه ي حقیقی دارد؟ - 8

صفر

، معادله ي  داراي جواب  است؟ به ازاي چه مقدار از  - 9

اگر  جواب معادله ي  باشد، جواب معادله ي  کدام است؟ - 10

مجموعه جواب معادلۀ  کدام است؟ - 11

اگر  جواب معادلۀ  باشد، مقدار  کدام است؟ - 12

بزرگترین ریشه ي معادله ي  کدام است؟ - 13
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اگر حاصل ضرب جواب هاي معادله ي   برابر   باشد، قدر مطلق تفاضل جواب هاي معادله کدام است؟ - 14

به ازاي کدام مقدار  یک جواب معادله ي  است؟ - 15

صفر

معادلۀ  چند ریشۀ حقیقی دارد؟ - 16

صفر

معادلۀ  چند ریشۀ حقیقی دارد؟ - 17

صفر

تعداد جواب هاي معادلۀ  کدام است؟ - 18

صفر

تعداد جواب هاي معادلۀ رادیکالی  کدام است؟ - 19

صفر

جواب معادلۀ  در کدام بازه قرار دارد؟ - 20
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